

羽毛球价格飙涨 拉萨球友热情不减

记者实探:场地供不应求,打球还需提前预约

近年来,羽毛球运动凭借易上手、场地要求低、社交属性强、适合不同年龄层次的人群参与等特点,迅速从众多体育运动中脱颖而出,成为不少运动爱好者的首选。然而今年,原本“亲民”的羽毛球却变成了“羽毛球刺客”,“羽毛球价格大涨”的话题一度冲上热搜,但记者走访拉萨市部分羽毛球场地后了解到,羽毛球涨价风波并没有影响到拉萨羽毛球爱好者们的热情,大家依旧会利用业余时间“组搭子”打球锻炼,在球场上挥洒汗水,尽情享受运动带来的快乐。

文/图 记者 娄梦琳

**羽毛球运动持续升温
拉萨球友未受涨价影响**
“你好,现在羽毛球场有场地吗?”“这场打完了,我们还能续一个小时吗?”“最晚几点有场地呀?可以提前预约吗?”近日,记者来到位于拉萨市柳梧新区的一家羽毛球场馆,立刻听到“砰砰”的击球声,放眼望去,场馆内所有的场地满满当当,不少市民正在球场上来回奔跑,挥拍、击球……尽情挥洒着汗水。“今天是周末,我们几个球友专门约着过来打球,锻炼锻炼身体。”拉萨市民何先生刚从球场上下来,一边休息一边告诉记者,“我们11点就过来了,预约了1个小时的场地。我们基本每个周末都会抽出时间来打羽毛球,打完球再一起吃个饭,聊聊生活中的趣事,感觉假期过得特别充实。”

记者了解到,今年7月伊始,尤尼克斯、威克多、亚狮龙、威肯、红双喜和超牌等羽毛球厂家迎来新一轮涨价,由于涨幅不小,使得原本“亲民”的羽毛球变成了“羽毛球刺客”,在微博热搜#羽毛球价格大涨#话题下,不少网友吐槽羽毛球接连涨价,纷纷留言表示“快打不起球了”。对此,家住天峰祥和苑的市民丁先生表示,虽然羽毛球持续涨价,但对于他和身边的

球友来说影响不大,反而越来越多的人参与到这项运动中来。“原先我们用的羽毛球售价在60元左右,现在涨到80元了,不同品牌的羽毛球涨价的幅度不同。”丁先生说,“我们现在还是坚持每周打1至2场球,组队打球的人也越来越多,大家肯定不会因为羽毛球涨价了就放弃这项运动,只是打球的时候我们更加爱惜球一些,避免浪费和不必要的损耗。”

羽毛球场馆人气旺 好时段打球需提前预约

球场上热火朝天,球场下却一“场”难求。走访间隙,记者发现这家羽毛球馆的前台不时有市民过来咨询场地预约情况,了解到当天短时间内没有空闲场地后,都失望地离开了。家住柳梧新区海亮世纪新城小区的市民张女士告诉记者,她和球友当天已经过来两次了,但始终没有等到空闲的场地,无奈之下只能选择先回家,等晚点再过来。“这家球场周末上午差不多11点开门,我们一般都是11点半之前就到场地了,今天出门晚了一点,没想到就没预约到场地,只能等到下午5点以后再过来打球了。”张女士说,“这段时间,到场馆打羽毛球的人越来越多,以前随时过来都能打上球。这次我们留下了球场的联系方式,以



后打球提前预约一下,以免过来了没有场地,白跑一趟。”

羽毛球场地预约难的情况,记者在拉萨市另外一家羽毛球馆也遇到了。一到周末或节假日,这家羽毛球馆的场地几乎都是满员状态,临时约到空闲场地基本不可能。“我们这里每天都有很多人来打球,除了工作日上午的时间段外,其他的好时段几乎场场爆满。如果来晚了或者没有提前预约的话,临时约基本是约不到场地的。”场馆工作人员小贡告诉记者,“因为预约场地的人比较多,一般预约场地后不能更改时间也不能退款,尤其是马上就到预约时段的,更不能临时要求更改时间,所以我们也建议大家预约场地前一定要安排好时间,避免时间冲突无法按时来球场打球。”

羽毛球“门槛低”上手容易 爱好者组团成“运动搭子”

羽毛球运动易“上手”、场地要求低、社交属性强,拥有较强的群众基础。采访中,不少羽毛球爱好者表示,选择打羽毛球作为健身、娱乐的方式,主要原因就是这项运动“上手”容易,参与的“门槛低”,即使是不擅长运动或者年龄大的参与者也容易上手,大家能够跨越年龄、性别,家人、朋友之

间可以随时随地“来一局”。拉萨市民彭先生参与羽毛球运动已经两年多了,业余时间都会约上三五球友痛快地打上几局,在他看来,打羽毛球不需要特殊的装备,只要有一副拍子、一只球,无论室内和室外、有没有球网都能玩起来,而且羽毛球没有身体接触及对抗,受伤的概率也比较低。“羽毛球特别适合我们这些‘久坐’的职场人,通过打球可以有效缓解颈肩压力和视力疲劳,而且大家在打球中有沟通、有配合,能够加深彼此之间的了解与默契,让关系更加融洽亲密。”彭先生说。

今年以来,羽毛球运动在互联网上热度飙升,受到各个年龄段的运动爱好者的追捧,大家通过各种线上平台和社交媒体,轻松找到志同道合的“球搭子”。记者打开几款社交App,输入关键词“拉萨羽毛球”,很快就出现了不少“寻找羽毛球搭子”的信息帖,也有不少人在社交App上交流羽毛球球技、分享高原打球经验。“我是在‘小红书’上找到球友的,还通过她加入了拉萨羽毛球爱好者的微信群,大家平时在群里交流打球心得,分享场馆信息,还会组织一些线下的羽毛球友谊赛,很有意思。”拉萨市民王女士告诉记者,“通过这个群,我认识了很多新朋友,我们不仅在球场上互相切磋,在生活中也成了好朋友。”



声明

西藏觅路广告传媒有限公司经研究决定,已将公司名称变更为“西藏极净当绣商贸有限公司”,现声明原公司公章(编号:54010210061245)、财务专用章(编号:54010210061246)、发票专用章(编号:54010210061247)作废。

特此声明

西藏极净当绣商贸有限公司

2024年9月14日

声明

由我公司承建的“中隆国际商业城项目”已全部完工,所有民工工资、材料款、机械设备租赁费用已全部结清,如有异议,请于本声明见报之日起30日内与我公司联系处理。

联系人:周欣蕊

联系电话:13398019641

特此声明

四川双硕建筑工程有限公司

2024年9月14日

声明

西藏茶马雅洲实业有限公司经研究决定,已将公司名称变更为“西藏茶马雅洲装饰装修有限公司”,法定代表人由“郭忠”变更为“田勇”,现声明原公司公章、财务专用章、发票专用章丢失,声明作废。

特此声明

西藏茶马雅洲装饰装修有限公司

2024年9月14日

声明

由我公司承建的“当雄县羊八井LNG加气站项目”已全部完工,所有民工工资、材料款、机械设备租赁费用已全部结清,如有异议,请于本声明见报之日起30日内与我公司联系处理。

联系人:周欣蕊

联系电话:13398019641

特此声明

四川双硕建筑工程有限公司

2024年9月14日